



兼任国会议长的印尼斗争民主党中央理事会主席普安。

【本报讯】4月25日，印度尼西亚研究所研究员蒂安(Dian Permata)声称，印尼斗争民主党中央理事会主席普安被任命为2024年大选中甘贾尔

# 专家称普安在牛头党内具影响力 被任命为胜选团主席能充分发挥效能

获胜机制的负责人。普安能够由梅加瓦蒂领导的政党机器以最佳方式转动。普安是印尼斗争民主党非常有影响力的人物。在普安的领导下，可以肯定的是，整个党的机器都在为赢得甘贾尔而转动。

此外，普安的任命体现了梅加瓦蒂的整体性，因此印尼斗争民主党能够赢得了2024年的总统和立法选举。

蒂安表示，通过指派普安领导获胜机制，梅加瓦蒂希望表明政党机器的稳固性是赢得选举的关键。普安对印尼斗争民主党的稳固性非常有影响，因为她拥有不少成就和良好的业绩记录。除了是印尼斗争民主党的高层人物和中央理事会主席外，普安还在立法机关和政府中担任重要职务。

在立法机构中，普安

曾多次当选为国会议员，后来被信任担任印尼斗争民主党派系主席一职，直至现在担任国会议长。在政府内阁任职期间，普安还得到佐科维的信任，担任人力资源发展和文化统筹部长。

蒂安表示，有了无数的经验，很明显，普安受到全体印尼斗争民主党干部的尊重，并使她能够毫无障碍地领导甘贾尔取得胜利。除了所有这

些成就之外，普安还有一些其他印尼斗争民主党干部所没有的特殊之处，即苏加诺和印尼斗争民主党总主席梅加瓦蒂的直系血统。一直依附于苏加诺的印尼斗争民主党，当然干部们非常尊重普安作为苏加诺的血统关系。

最后，普安的任命也被认为能够团结以前分裂的印尼斗争民主党阵营。

在梅加瓦蒂正式宣布甘贾尔为总统候选人之前，梅加瓦蒂认为印尼斗争民主党内精英分为两个阵营，即普安阵营和甘贾尔阵营。

蒂安最后表示，然而在普安被任命为甘贾尔获胜机制领导人之后，可以肯定的是，分裂的印尼斗争民主党精英将重新团结起来，支持该党做出的一切决定。

(亮剑)

## 普拉波沃拒绝成为甘贾尔副座 牛头党毫不介意已备就一些计划

【本报讯】印尼斗争民主党并不在意普拉波沃拒绝成为甘贾尔的副总统候选人。

印尼斗争民主党仍在准备为甘贾尔在2024年大选中的搭档，并准备一些政治计划。

印尼斗争民主党秘书长哈斯托回应了大印尼行动党总主席普拉波沃的声明，即拒绝与甘贾尔搭档成

为副总统候选人。

哈斯托自承，本党此时采取的步骤仅遵循佐科维总统的指示，佐科维提到了一些适合担任甘贾尔副总统人选的名单。

此外，印尼斗争民主党总主席梅加瓦蒂将决定适当的人物，陪同甘贾尔参加即将到来的2024年大选。

4月25日，哈斯托表示，这必须有一种理解过

程，对人民、民族和国家有所承诺。这是出现的一个过程，所以没有所谓的配对的自然过程。

此前，普拉波沃曾表示，大印尼行动党已经足够强大，可以推举自己成为总统候选人。

普拉波沃强调说，我的政党现在也相当强大，除非将来出现动态发展，现在我已提名为总统候选人，不

要提出各种假设。

据悉，总统候选人和副总统候选人的登记定于2023年10月19日至11月25日进行。这对总统候选人和副总统候选人是由一个政党，或符合选举资格的政党联盟推举的，即在国会获得至少20%的总席位，或在国会议员选举中获得25%全国有效选票的政党。

(亮剑)

## 从业党与大印党本是同根生 丹托维：有可能强强联手参选2024年大选



从业党发言人丹托维

【本报讯】从业党发言人丹托维(Tantowi Yahya)表示，从业党将在2024年大选中与大印尼行动党

4月26日，丹托维声称，大印尼行动党总主席普拉波沃与从业党总主席艾朗卡以及从业党资深政治家巴格里(Abu Rizal Bakrie)在开斋节的

会晤，是双方之间的密切关系的表现。大印尼行动党和从业党有相当密切的关系，因为我们都是同根生，从业党和大印尼行动党具有相同的根源。

当被问及如果从业党与大印尼行动党组建联盟，而印尼斗争民主党推举甘贾尔为总统候选人之后，国民使命党和团结建设党退出印度尼西亚统一联盟(KIB)的可能性时，丹托维简单地回答道，我们拭目以待吧。

KIB三方定于4月27日晚上举行会议。丹托维无法确认会议地点和时间。

丹托维表示，除了普拉波沃与从业党总主席艾朗卡以及从业党资深政治家巴格里(Abu Rizal Bakrie)在开斋节的

## 国民使命党建议牛头党参加 执政党联盟策划的强强联盟跟进会议

【本报讯】4月26日，国民使命党总主席祖基菲表示，建议面对2024年大选组建强强联盟的各政党举行跟进会议。除了国民使命党、大印尼行动党、从业党、民族复兴党和团结建设党之外，希望印尼斗争民主党也参与其中。我提议，如果可能的话，就在这几周内举行跟进会议。目前还是假期，不少人也已返乡了。如果可能的话，这几周内可以举行我所提到的六个政党的跟进会议。

祖基菲声称，在梅加瓦蒂领导的政党宣布甘贾尔为总统候选人后，国民使命党有意愿加入与印尼斗争民主党的联盟。希望在2024年大选与支持总统佐科维的政党进行合作，并继

续现任政府的计划。我首先想到的当然是对国家民族的承诺，支持佐科维总统的政党有印尼斗争民主党、大印尼行动党、从业党、民族复兴党、国家使命党、团结建设党，但愿我们能够在一起。

祖基菲还暗示支持甘贾尔出现在总统选举舞台上。他声称，非常了解这位中爪哇省长的为人。

他表示，甘贾尔是一位受欢迎且勤奋的领导人。在甘贾尔领导下，中爪哇经历了快速的进展。

去年2月举行的国民使命党全国协调会议中，祖基菲曾公开希望国企部长埃里克在2024年大选中与甘贾尔搭档。在政府分配任务的任何时刻，我总是与埃

里克部长一起去不少地方执行任务，我们一直都如此接近，埃里克总是出席国民使命党举行的任何活动，所以我们拥有亲密关系。

即便如此，祖基菲坦言，将遵循佐科维关于总统候选人和副总统的指示。国民使命党不想再输了。他认为，佐科维支持的总统候选人将赢得即将到来的大选。因此，国民使命党将在2024年大选中拥护佐科维支持的总统候选人。

祖基菲表示，有人指出，政党的总主席怎么不自主？不是，我说，我没有赢过两次大选。我们的佐科维总统有一种敏锐的直觉，我不想以后再输了。我希望，我支持的人物能获胜。因此，我最终加入佐科维的团队。

## 国军包围恩杜卡县枪战地点 巴布亚武装犯罪集团处于四面楚歌状态

【本报讯】国军精锐部队成功掌控了高地巴布亚省恩杜卡(Nduga)县穆基-曼区与柯戈亚(Egianus Kogoya)率领的巴布亚武装犯罪集团(KKB)发生枪战的地带。

国军情报局主任尤利乌斯(Julius Widjojono)少将日前表示，国军特种部队已于4月23日成功撤离遭KKB暴行丧生的F一等兵的遗体。据悉，F一等兵是第5位遭KKB袭击阵亡的YonifR 321/GT步兵营士兵。他说：“已故F一等兵的遗体是军警联队掌控该

事发地点后才成功撤离的，至于KKB匪徒四处窜逃。”

尤利乌斯确认，在F一等兵的遗体仍有武器在身，所以已故者的武器未被KKB匪徒抢走。如今KKB身处被包围状态，尤其是国军总司令尤托(Yudo Margono)将军已将恩杜卡县穆基-曼区从军事状态升级为战斗戒备状态。他说：“目前KKB处于四面楚歌状态，他们向国内外到处求情，甚至污蔑国军总司令及散布谣言，这就是他们惊慌失措的现象。”

尤利乌斯说明称，国军



国军包围高低巴布亚省恩杜卡县枪战地点。

在恩杜卡县穆基-曼区140米深的山谷内发现F一等兵的遗体，并将送往马吉冷(Magelang)县安葬。

据了解，国军于4月15日在恩杜卡县穆基-曼区遭KKB的袭击。5名YonifR 321/GT步兵

营士兵在现场阵亡。牺牲的士兵是阿里芬(Miftahul Arifin)一等兵、伊普拉欣(Ibrahim)一等兵、古尔尼亚宛(Kurniawan)一等兵、F一等兵及苏格拉(Sukra)二等兵。

(Ing)

## 丹尼支持阿尼斯竞选总统 称其最接近宪法和反腐败参数

【本报讯】前司法与人权部副部长、宪法专家丹尼·伊德拉亚纳(Denny Idrayana)表示，他支持阿尼斯成为2024年总统大选的准总统候选人。这是因为，阿尼斯是最遵守宪法和反腐败的原则。

此前，政治、法律和安

全统筹部长马福在与丹尼会晤后表示，丹尼被认为表达了阿尼斯的支持。

两个关键词的总统候选人，遵守宪法和反腐败。

他举了一个例子，说明其在2014年如何支持佐科维。然而随着时间的推移，佐科维在法律政治政策上存在违反宪法的措施。

丹尼表示，尤有甚者，在第二个任期，由于佐科维总统批准修改肃贪委法规，使肃贪委陷入瘫痪状态。根据国际透明组织的最近的数据，肃贪委的瘫痪是直

接导致我国腐败认知指数从38下降到34的原因。

在尊重其他人物的同时，丹尼指出，阿尼斯的记录是最遵守宪法和反腐败这两个参数的人物。遵守宪法和反腐败，肯定有人不赞同此观点，但这是我的观点和判断。我认识阿尼斯已有相当长时间了，20年前，当我还是日惹迦渣马达大学的学生时候，阿尼斯在成为迦渣马大学学生会主席时，表现

出了其领导力。

关于宪法，丹尼认为阿尼斯的形象不像人们所说的那样，即“身份政治之父”，这个绰号是错误的。

丹尼指出，在反腐败问题上，我和阿尼斯一起维持，并保护一个强大而独立的肃贪委。包括当我们俩都是“八人委员会”的成员时，那是一个独立的总统小组，以对抗针对两名肃贪委领导人的刑事定罪案。此外，为什么我支持阿尼斯，我将在另一篇更完整的文章中写出来。这一次，这样就足够了。

(亮剑)

## KIB因受其他政党诱惑 造成内部动摇或将中途散伙



从业党西瓜哇分会主席哈山

【本报讯】最近，团结建设党顾问委员会主席罗米与印尼斗争民主党的政治攻势动摇了由团结建设党、从业党和国民使命党建立的印度尼西亚统一联盟(KIB)的根基。印尼斗争民主党强调不想单独进行2024年总统大选旅程。印尼斗争民主党目前正在接触三个政党，即团结建设党、星月党和从业党。

从业党西瓜哇分会主席哈山(Ace Hasan Syadzily)不久前表示，从业党对其他政党持开放态度，但是从从业党绝不会离开KIB。KIB内部仍然非常稳固，从业党仍然是KIB一员。从业党的立场是不能离开KIB联盟。不要假定从业党正在与其他政党合作建立联盟，这是因为直到现在，由国民使命党、团结建设党和从业党建立的联盟仍然非常稳固。

政治观察家兼首席执行官兼Voxpol中心研究与咨询创始人邦基(Pangi Syarwi Chaniago)认为，目前的KIB确实可以称为稳固。有迹象表明，三个政党中没有一个是明确表示将离开联盟。然而，还有一些观点认为这个联盟正处于解散边缘。这是因为KIB就将在2024年总统选

举中推选的正副总统候选人未能达成一致意见。因为，KIB不推选内部其中一个政党的干部参选，所以，KIB内一个政党提出推举甘贾尔-埃里克组合，这实际上是自打耳光或不守信用。KIB推举甘贾尔-埃里克简直是不成体统，这意味着KIB的诚意是值得怀疑的。除非有出现的艾朗卡的名字，例如甘贾尔-艾朗卡还情有可原。

国民使命党认为，KIB中一些与其他政党沟通的政党精英是司空见惯的。此举是为了扩大回旋余地并平衡感知。这样联盟是自由的，而不仅仅是锁定在三个政党中内。然而，我对政党精英的观点感到遗憾，他们在建立联盟问题上提出了交易态度和实用主义。因此，如果政治实用主义的交易不现实，已经达成的合作将很容易被撕裂。KIB联盟并不稳固，因为基础或凝聚力不是意识形态或纲领或政策方面的利益平等。更突出的是，联盟的基因是基于人的。所以他们的条件是自己的干部被推举为正副总统候选人。或者，他们认为这可能是交易性的，获胜的机会很大。这只是联盟基础的一部分。所以联盟很容易分崩离析，因为联盟的建立仍然是交易性和务实性的。国民使命党已经看到了它的去向，它不能再坚持了。所以这真的是非常交易性的，非常务实的。

根据4月26日接获的消息，团结建设党已宣布支持斗争民主党所推举的总统候选人甘贾尔，致使KIB属下三大政党决定于4月27日晚上召开会议，共同协商这个联盟的朝向。

(亮剑)